

Consultas Realizadas

Licitación 393728 - ADQUISICION DE EQUIPOS DE COMPUTACION

Consulta 1 - *- CONSULTA SOBRE MULTAS

Consulta Fecha de Consulta 25-08-2021

En el Pliego de Bases y Condiciones, Sección "Condiciones Contractuales", Porcentaje de Multa, se establece que: "El valor del porcentaje de multas que será aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes será de: El valor de las multas será: 1 % por cada día de atraso en la entrega de los bienes." Al respecto, y considerando el porcentaje establecido como interés moratorio 0,001 % (cero coma cero cero uno por ciento) por cada día de atraso en el pago por parte de la Contratante, solicitamos a la convocante la reducción del porcentaje de multa a ser aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes; estableciendo un porcentaje no superior al 0.5%, de manera a establecer y mantener en los términos y ejecución del correspondiente contrato el principio de reciprocidad entre las partes.

En forma complementaria, es importante considerar que por la situación de la pandemia COVID-19, desde el mes de marzo del 2020, en nuestro país, nos encontramos ante la presencia de situaciones imprevistas que afectan todos los procesos de fabricación de equipos por parte de los fabricantes (situaciones excepcionales a nivel internacional), y en consecuencia conllevan a una extensión de los tiempos ordinarios de fabricación y/o plazos de envío a nuestro país (proceso de importación) o al retraso en las entregas de los bienes por parte del proveedor o contratista. Lo solicitado se cursa a los efectos de velar por la amplitud para la participación a oferentes consagrado en el artículo 20° de la Ley 2051/2003, específicamente: "...Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes..."

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

DEBERAN AJUSTARSE AL PBC.

Consulta 2 - Con relación al punto "Plan de Entrega",

Consulta Fecha de Consulta 25-08-2021

solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar el plazo de entrega de los días estimados para la recepción y entrega de todos los productos por parte del oferente adjudicado, pues encontramos confuso este punto en el PBC ya que no se menciona ni se cita en ninguna parte y de modo a prever la correcta formulación de la oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

La recepción de los equipos adjudicados se realizarán 15 (quince) días hábiles posteriores a la firma de la Orden de Compra.

Consulta 3 - Con relación a los ítems solicitados en el PBC

Consulta Fecha de Consulta 25-08-2021

aclaramos a la entidad que no coincide en absoluto el orden de los items citados de la pagina de la DNCP, solicitamos respetuosamente a la entidad aclarar este punto cual seria el orden correctos de los items que se debe tener en cuenta de manera a ofertar correctamente lo solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

Item 1 Impresora Laser Blanco y Negro

Item 2 Computadora personal de escritorio

Item 3 Notebook

21/10/25 22:08 1/5



Consulta 4 - Con relación al ítem 3 donde el PBC solicita

Consulta Fecha de Consulta 25-08-2021

"NOTEBOOK - VER PLANTILLA SEGÚN PORTAL DE LA DNCP", considerando que las especificaciones técnicas en la plantilla del SICP son del estándar la misma EETT ya están algo desfasados, solicitamos respetuosamente a la convocante en donde se solicita "Bateria: 4-celdas Litio Ion (como mínimo). Exigido", sean aceptado también equipos que cumplan con "Bateria de 3-celdas Litio Ion de 45 Wh larga duración" como mínimo considerando que lo ofrecido es el estándar en fabricación de las mayorías de los fabricantes, debido a que las mismas fueron reemplazadas por baterías de larga duración de pocas celdas, considerando que los procesadores y demás componentes de una notebook se diseñan para un menor y más optimizado consumo. De esta manera la convocante estaría adquiriendo equipos de última generación premium y dando oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

Las plantillas con las especificaciones son ya establecidas por la DNCP y son requisitos mínimos. Por lo tanto deberán ajustarse al PBC. las especificaciones son mínimas así es que el oferente puede presentar oferta con equipos con mayor capacidad.

Consulta 5 - Con respecto a los ítems solicitados

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2021

En el listado de ítems solicitados se requieren

Item 1: Computadoras

Item 2 Notebook

Item 3 Impresora láser Blanco y Negro

Sin embargo no concuerdan en absoluto con los ítems especificados en las especificaciones técnicas:

ITEM 1 IMPRESORA LASER COLOR

ITEM 2 COMPUTADORAS TIPO 2

ITEM 3 NOTEBOOK

Favor aclarar de manera a que coincidan los ítems solicitados

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

Item 1 Impresora Laser Blanco y Negro Item 2 Computadora personal de escritorio Item 3 Notebook

Consulta 6 - Con respecto a las especificaciones técnicas solicitadas

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2021

Así como está publicado actualmente en el ITEM 1 IMPRESORA LASER COLOR se solicita Rango de Reducción/ Ampliación 25 - 400 %. Al solicitar este requerimiento se trataría de una impresora multifunción laser color, sin embargo lo solicitado es impresora laser color. Solicitamos a la convocante excluir el Rango de Reducción/ Ampliación 25 - 400 %

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

Deberán ajustarse a lo solicitado en el PBC. ya que son equipos solicitados con esas especificaciones por la capacidad de los mismos para el trabajo realizado en esta Comisión y la dependencia tecnológica existente.

Se realizo una Adenda con respecto a la Impresora Laser Blanco y Negro específicamente solicitada.

21/10/25 22:08 2/5



Consulta 7 - Con respecto a las especificaciones técnicas

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2021

En el ítem 1 Impresora color

Se solicita bandejas de entrada: Bandeja de Entrada multiuso de100 hojas + Bandeja 2 de 550 hojas+ bandeja 3 de 550 hojas. Teniendo en cuenta que el precio referencial publicado para este ítem no corresponde al precio referencial de mercado, solicitamos sean aceptados equipos con Bandeja de Entrada multiuso de100 hojas + Bandeja 2 de 550 hojas y bandeja 3 de 550 hoja (OPCIONAL)

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

Serán Aceptadas con bandeja 3 de 550 hojas (OPCIONAL la BANDEJA 3).

Consulta 8 - Con respecto a las especificaciones técnicas ITEM 1 IMPRESORA LASER COLOR

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2021

Se solicita cartuchos adicionales al que trae el equipo con capacidad necesaria para la impresión de 10.000 páginas Teniendo en cuenta que el precio referencial publicado para este ítem no corresponde al precio referencial de mercado, solicitamos sea excluido el requerimiento de cartuchos adicionalesya que el presupuesto referencial no alcanza paras cubrir este requerimiento

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

Serán excluidos los cartuchos adicionales para la impresion de 10.000 páginas.

Consulta 9 - Con respecto a las especificaciones técnicas ITEM 1 IMPRESORA LASER COLOR

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2021

Favor aclarar y homologar a lo requerdo en la lista de precios donde la Impresora corresponde al ´ITEM 3 y se solicita Impresora Laser Blanco y Negr.-

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2021

Item 1 Impresora Laser Blanco y Negro Item 2 Computadora personal de escritorio Item 3 Notebook

Consulta 10 - Con respecto a las especificaciones técnicas del Ítem N° 1 IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO.

Consulta Fecha de Consulta 30-08-2021

Se solicita Velocidad de impresión ppm y Velocidad de copiado hasta 58 cpm.

Considerando que en relación al Ciclo mensual solicitado es de 50.000 páginas al mes este segmento corresponde a equipos de menor velocidad y solamente la marca Lexmark estaría cumpliendo dicho requerimiento obligando a otros potenciales proveedores a cotizar equipos de mayores prestaciones, lo que conlleva a cotizar precios más altos. Por todo lo expuesto, solicitamos con mucho respeto a la convocante sean aceptados sean aceptados equipos con velocidad de impresión y copiado de 45 ppm.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2021

Serán aceptados equipos con velocidad de impresión y copiado de 45 ppm.

21/10/25 22:08



Consulta 11 - Con respecto a las especificaciones técnicas del Ítem N° 1 IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO.

Consulta Fecha de Consulta 30-08-2021

Se solicita Sistemas operativos: Windows XP, Windows Server, Windows Vista, Windows 7, Windows 8. Solicitamos sean aceptados equipos con los siguientes sistemas operativos: Windows 10/8.1/7 (32/64 bits), Windows Server (2019/2016/2012 R2 (64 bits)/2012 (64 bits)/ 2008 R2 (64 bits) /2008 (32/64 bits), Mac® (OS X 10.6 y posterior => 10.9 ~ 10/14) Linux (distribución por la Web) y dejar el Windows XP como un requerimiento OPCIONAL, ya que se trata de un sistema operativo descontinuado y obsoleto

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2021

Remitirse a la Adenda.

Consulta 12 - Con respecto a las especificaciones técnicas del Ítem N° 1 IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO

Consulta Fecha de Consulta 30-08-2021

Se solicita Velocidad de impresión ppm y Velocidad de copiado hasta 58 cpm.

Considerando que en relación al Ciclo mensual solicitado es de 50.000 páginas al mes este segmento corresponde a equipos de menor velocidad y solamente la marca Lexmark estaría cumpliendo dicho requerimiento obligando a otros potenciales proveedores a cotizar equipos de mayores prestaciones, lo que conlleva a cotizar precios más altos. Por todo lo expuesto, solicitamos con mucho respeto a la convocante sean aceptados sean aceptados equipos con velocidad de impresión y copiado de 45 ppm.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2021

Serán aceptados equipos con velocidad de impresión y copiado de 45 ppm.

Consulta 13 - ITEM 1 IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO

Consulta Fecha de Consulta 31-08-2021

En las especificaciones tecnicas solicitan Capacidad de bandeja de Entrada Instaladas Bandeja de Entrada multiuso de100 hojas + Bandeja 2 de 550 hojas+ bandeja 3 de 550 hojas (OPCIONAL LA BANDEJA 3).

Consultamos si pueden ofertarse equipos con Capacidad de bandeja de Entrada Instaladas Bandeja de Entrada multiuso de100 hojas + Bandeja 2 de 500 hojas+ bandeja 3 de 500 hojas (OPCIONAL LA BANDEJA 3), de manera a permitir una mayor participacion de oferentes, siendo ademas el estandar de capacidad de papel de 500 hojas, al igual que el estandar de capacidad de una resma de papel es tambien 500 hojas.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2021

Si serán aceptadas, Bandeja de Entrada multiuso de 100 hojas + Bandeja 2 de 500 hojas+ bandeja 3 de 500 hojas (OPCIONAL LA BANDEJA 3)

Consulta 14 - ITEM 1 IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO

Consulta Fecha de Consulta 31-08-2021

En las especificaciones tecnicas dice Velocidad de copiado 58 cpm, pero estan pidiendo que el equipo sea solo impresora. Favor aclarar si el equipo a ofertar debe ser solo impresora o debe ser Multifuncional

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2021

Serán aceptados equipos con velocidad de impresión y copiado de 45 ppm. Son equipos de impresora laser, No Multifunción.

21/10/25 22:08 4/5



Consulta 15 - ITEM 1 IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO

Consulta Fecha de Consulta 31-08-2021

En las especificaciones tecnicas solicitan Velocidad de impresión hasta 58 ppm Consultamos si pueden ofertarse equipos con Velocidad de impresión hasta 45 ppm, teniendo en cuenta que la diferencia no es significativa.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2021

Serán aceptados equipos con velocidad de impresión y copiado de 45 ppm.

Consulta 16 - ITEM 1 IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO

Consulta Fecha de Consulta 31-08-2021

En las especificaciones tecnicas dice Tecnología Laser . Consultamos si podran aceptar equipos con Tecnología Laser / LED teniendo en cuenta que la tecnología LED es una actualizacion de la Laser que operan bajo el mismo principio xerografico (utilizan toner, unidad e imagen y fusor para el proceso)

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2021

Si podrán aceptarse equipos con Tecnología Laser / LED.

21/10/25 22:08 5/5